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Компания «АЛВ Груп» выполнила пилотный проект по Microsoft SharePoint 

01 февраля 2012 года - Компания «АЛВ Груп» провела успешное развертывание пилотной версии Microsoft SharePoint в одном из московских банков.

В течение длительного времени банк использовал для документооборота и совместной работы программу Eroom, которая не удовлетворяла требованиям сотрудников, была излишне сложной и дорогой. Поэтому в середине 2011 года руководство банка приняло решение об изучении возможностей Microsoft SharePoint и проведении опытной эксплуатации (пилота). В качестве партнера  была выбрана компания «АЛВ Груп», имеющая большой опыт по разработке и внедрению проектов на SharePoint и квалифицированных IT-специалистов, способных быстро и эффективно развернуть решение с учетом требований заказчика.

В процессе внедрения IT-специалисты «АЛВ Груп» продемонстрировали сотрудникам банка возможности SharePoint Server для создания информационного портала, платформы для совместной работы с документами, а также возможности его интеграции со внешними системами -такими, как ABS и CRM. Были показаны возможности работы с программами InfoPath и SharePoint Designer. Особый интерес клиента вызвала возможность автоматизации работы с задачами и поручениями, специалиста банка выразили интерес к решениям компании «АЛВ Груп» по этим направлениям.

Помимо настройки SharePoint, IT-специалисты «АЛВ Груп» продемонстрировали возможности платформы для создания информационных систем регистрации входящей и исходящей корреспонденции, а также документооборота для торговых компаний. Особый интерес клиента вызвало решение по рассылке биллинговых отчётов сотрудникам компании. IT-специалистов банка заинтересовала система совместной работы Microsoft Lync, перспективы внедрения которой весьма высоки. 

Кроме того, внимание клиента привлекли средства резервного копирования и восстановления документов, находящихся на порталах Microsoft SharePoint, выпускаемые компаниями AvePoint и Quest, а так же надстройка  для построения рабочих процессов Nintex Workflow. В дальнейшем банк планирует перенести на SharePoint документооборот, портал и интернет-сайты  (возможно, на этом этапе будут применены облачные технологии Microsoft).

О компании «АЛВ Груп »  

ООО «АЛВ Груп», действующее под торговым знаком Allware Business Solutions, специализируется на разработке информационных систем на платформе Microsoft SharePoint, поставках комплексных решений и оказании услуг для корпоративных заказчиков на основе продуктов Microsoft, Quest, IBM, Hewlett-Packard, Oracle, Cisco, Lenovo, Symantec, APC и других поставщиков. Дополнительную информацию о продуктах и разработках компании можно найти на WEB сайте компании www.allware.ru. Послепродажный сервис и обучение специалистов заказчика обеспечиваются сертифицированными инженерами Технического центра Allware. Телефоны компании Allware Business Solutions: (495) 788-7414, 433-0358, e-mail: zapros@allware.ru
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