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Компания АЛВ Груп создает «облачную» информационную систему
Москва, 2 июня 2011 года – Компания АЛВ Груп объявила о завершении проекта по разработке своей первой информационной системы на основе «облачных» технологий, портального решения для хранения и совместной работы с проектной документацией. Требования  заказчика к системе были сформулированы следующим образом: возможность совместной работы сотрудников с документами через Internet, разграничение прав доступа к документам, хранение истории версий документов, аудит доступа к документам, защита документов от непредвиденных угроз.

В ходе проекта заказчику была предложена новая идеология создания хранилища данных в облаке (из возможных вариантов заказчик предпочел Amazon EC2), выполнена разработка интерфейса с использованием технологий Microsoft SharePoint, реализована принципиально новая схема доступа к данным. Существенным аргументом в пользу нового решения стал рассчитанный компанией АЛВ Груп экономический эффект от размещения создаваемой информационной системы «в облаке» за счет отказа от расходов, как единовременных, так и постоянных, по развертыванию и обслуживанию ИТ-инфраструктуры, необходимой для работы этого приложения. 
Помимо настройки SharePoint, специалисты АЛВ Груп произвели разработку модулей аудита доступа и управления пользователями, которые расширили функциональность SharePoint до требуемого Заказчиком уровня и позволили решить все поставленные задачи.
 Успешное выполнение компанией АЛВ Груп проекта на принципиально новой платформе стало результатом ее активной  деятельности по изучению современных «облачных» технологий и запуска специализированного направления, позволяющего российским заказчикам резко снизить расходы на разработку и эксплуатацию необходимых им бизнес-приложений.

 «Наша стратегическая цель — предоставлять клиентам полный спектр услуг по созданию, внедрению и обслуживанию современных бизнес-приложений, — заявил Сергей Савинов, генеральный директор компании АЛВ Груп. — Новые технологии позволяют нам создавать для российских клиентам современные бизнес-приложения и впервые – значительно снизить общие расходы на разработку и эксплуатацию информационных систем».
 «Предложенная компанией АЛВ Груп концепция «облачной» информационной системы полностью решала наши бизнес-задачи, однако отличалась от других предложений принципиально иным подходом к развертыванию приложения» — отметил Виктор Серпионов, директор по строительству компании «Пламя». «В общий срок выполнения проекта сократился до нескольких недель, а запланированные первоначально эксплуатационные расходы удалось понизить в несколько раз».
«Реализация компанией АЛВ Груп «облачной» информационной системы на платформе Microsoft SharePoint подтверждает компетенцию и высокий профессионализм нашего партнера, — отметил Александр Чеснавский, руководитель партнерской группы специалистов по технологиям компании Microsoft. «Разработанное АЛВ Груп «облачное» хранилище данных – хороший пример коммерческого приложения, грамотно использующего преимущества технологий Microsoft  SharePoint и новейшую идеологию снижения TCO (стоимости владения), лежащую в основе «облачных вычислений». Новые компетенции по разработке и управлению данными, полученные компанией АЛВ Груп, подтверждают отличное качество решений, разрабатываемых компанией на платформе Microsoft SharePoint и высокую квалификацию ее сотрудников".
Компания АЛВ Груп начала разработки на платформе Microsoft SharePoint в 2005 году, а уже в 2006 – выполнила первый в России коммерческий проект на Microsoft SharePoint 2007 – систему управления разработкой ПО для компании «Инфовотч». В настоящее время компания  ведет разработки на платформе Microsoft SharePoint 2010 и интегрирует создаваемые бизнес-решения с передовыми технологиями мобильных и «облачных» вычислений.

О компании  АЛВ Груп
Компания АЛВ Груп специализируется на разработке информационных систем на платформе Microsoft SharePoint, поставках комплексных решений и оказании услуг для корпоративных заказчиков на основе продуктов Microsoft, Quest, IBM, Hewlett-Packard, Oracle, Cisco, Lenovo, Symantec, APC и других поставщиков. Дополнительную информацию о продуктах и разработках компании можно найти на WEB сайте компании www.allware.ru. Послепродажный сервис и обучение специалистов заказчика обеспечиваются сертифицированными инженерами Технического центра Allware. Телефоны компании Allware: (495) 788-7414, 433-0358, e-mail: info@allware.ru
О компании «Пламя»
ООО «Пламя» ведет работы по реализации собственных проектов в сфере торговой, офисной и складской недвижимости. В ближайшее время запланирован запуск торгового комплекса общей площадью свыше 300 тысяч м2.

Более подробная информация о компании и ее услугах доступна телефону (495) 926-3750 или электронной почте plamya.com@mail.ru. 
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